MOCKOBCKUN ®U3NKO-TEXHUYECKUII NHCTUTVYT

OJINMIINAJIA "OU3TEX" 110 MATEMATUKE
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BAPUAHT 3 [IUDP

3an0/HALTCA OTRETCTREHHRIM ceKkpeTtapém

. [3 banna] Yrast a u 3 VIOBJIETBOPSIOT PABEHCTBAM

sin (2a + 43) + sin 2a = ‘E

sin (2a + 28) = — 7
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V1T
Haitaure Bee Bosmosknble 3nauenns tg «, ecaim u3BecTHO, YTO OH ONPEJeaéH W 9TO ITHX 3HAYCHUH e
MeHbIIIe TPEX.

. [4 banna] Pemnre cucremy ypasunenmii

3y — 2r = \/Bry — 2z — 3y + 2.
3% + 3y? — 6z — dy = 4.

. [5 6annoe] Pemmre nepasencrso

2.6 = .
3!();-;4(.1: +6zx) + 6z - '.FQ + bil'llng“'} = .‘[“‘!,

[5 6annos] OxpysknocTn  n w KacaoTes B Touke A BHYTpeHnuM obpazom. Orpesok AB — mnamerp
Oosbuedt okpyskHocru €2, a xopaa BC' okpyxkuocrn () Kacaercs w B Touke [). JIya AD nosropno
nepecekaer () B Touke E. IIpamas, npoxoaamas vepes touky E nepneH MKy 1gapuo BC, nosropao
nepecekaer () B Touke F. Haitaure pagmycs okpyxuocredt, yron AFE u mnomain TPeyroJbHAKA

AEF, ecnn wssecrno, uto CD = 3, BD = 13,

. [6 6annoe] Oynkums [ onpesesena na MHOKECTBE NOTOKHTEIBHBIX PATHORATBHBIX THCe. M3BeCTHO.
4TO U TOOBIX 4YHCeN @ W b U3 9TOr0 MHOXKECTBA BHINOMHeHO pasenctso f(ab) = f(a) + f(b), u npu
srom f(p) = [p/4] ana moGoro npocroro uncaa p ([r] obosnasaer mambosbmee memoe HCIO, - He
npesocxojsmee x). Haitanre koaudectso map narypabubix uncen (r;y) takux, uto 3 < z < 27,
3<y<27u f(z/y) <0.

. [5 6annoe] Haiixure Bee napwi unces (a;b) Takue, 4To HepaseHCTBO

4 — 3
2r —2

>ar+b>8c% - 34r + 30

BBIIIOJIHEHO JUIA BeeX T Ha npomexxyrke (1;3].

. [6 6annos] /Tana nupamuia PQRS, sepmmua P KOTOPO# JIe2KMT Ha 0HO# cdepe ¢ cepejuHaMy Beex
eé pédep, kpome pebpa PQ. Ussectno, uto QR = 2, QS = 1, PS = /2. Haiizure jumny pebpa RS.
Kakoit nanmenbmmmii pajmyc Moxer nmeth cdepa, onucannas okoJo JaHHOi THpaMuib?
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